



Копія

**ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.09.2021

№ 488

Про забезпечення передачі житлового будинку № 54/56 на вул. Саксаганського у Голосіївському районі міста Києва в управлінні об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Саксаганського»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», «Про житлово-комунальні послуги», рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», пункту 39 додатку № 4 до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121 «Про реалізацію районними в місті державними адміністраціями окремих повноважень», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», рішення Голоосіївської районної в м. Києві ради від 19.10.2010 № 41/10 «Про передачу майна» та враховуючи звернення об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Саксаганського» від 18.08.2021 № 3 про передачу технічної та іншої переданої законодавством документації на житловий будинок:

1. Зняти багатоквартирний житловий будинок № 54/56 на вул. Саксаганського, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва та переданий до сфери управління Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації з обліку у комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва» та передати в управління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Саксаганського».

2

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва» (Латанюк Н. В.) в установленому порядку:

2.1. Здійснити всі необхідні організаційно-правові заходи, пов'язані з прийманням-передачею житлового комплексу, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Після здійснення передачі житлового будинку на вул. Саксаганського, 54/56 в управління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Саксаганського» зняти його з обліку підприємства у встановленому порядку.

2.3. Надати до управління житлово-комунального господарства Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації та відділу з питань майна комунальної власності Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації по одному примірнику акта про списання житлового будинку та по одній завірненій копії акта приймання-передачі житлового будинку.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (Павлова Н. В.) здійснити необхідні організаційно-правові заходи щодо внесення змін до відповідних актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Коломийця О.

Голова



Сергій САДОВОЙ

0008886